

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 августа 2017 г. № 192

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в приложение № 3 к государственной программе Республики Дагестан «Реализация Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» в Республике Дагестан на 2015—2017 годы»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в приложение № 3 к государственной программе Республики Дагестан «Реализация Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» в Республике Дагестан на 2015-2017 годы», утвержденной постановлением Правительства Республики от 30 апреля 2015 г. № 129 (Собрание законодательства Дагестан Республики Дагестан, 2015, № 8, ст. 454; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 23 мая, № 05002001376; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 4 мая. № 0500201605040001; 18 № 0500201607180010; 20 октября, № 0500201610200002; 2017, 2 марта, № 0500201703020008), изменение, изложив текст в графе 2 пункта 42 в следующей редакции:

«Проведение Всероссийской научной конференции «Этноконфессиональное многообразие в становлении политической гражданской нации» (Философия и практика этнического многообразия и единства России)».

Председатель Правительства
управление Республики Дагестан
делопроизводства

А. Гамидов